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YMHOXeHue n

Oenexne
HaTyparnbHbIX YUCEN

YKunbuoBa TatbsiHa VIBaHOBHa
Yuyntenb MateMaTunKu BbICLLEW KATEeropum, 3amecTuTenb gupektopa no YBP
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O6obwums U cucme/\/lamu3q"
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KoHkypc «MaTtemaTtuyeckud
Cb}/ TOOM

Ha3oBUTE KOMMNOHEHTbI AENCTBUA yMHO)KEHMFI
* 2. HazoBuTe KOMMOHEHTbI AEUCTBUA AENEHUSA.
[epemecTnTenbHbIN 3aKOH YMHOMXEHUA.
CoyeTaTeNnbHbIW 3aKOH YMHOXEHUA.
. PacnpepenutenbHbi 3aKOH YMHOXEHUA.
. Yemy paBHo a - 17?
Yemy pasHo a - 07
. Yemy pasHo a * a?

. Yemy paBHO a: 1?
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KOHKYpC «OBpUKa»

e 1. Mama pasragana B KpoccBopAe B 4 pasa
oonblue cnos., 4yem [lalla, a BMecTe oHm
otraganu 80 crioB. CKONbKO CMOB OTragana
KaXkgasa? |

e 2. Konga sHaeT B 3 pasa borblle HEMELKMX
crnoB, YemMm Bacga. A Bacs 3HaeT Ha 48
HEMEeLKUX CoB MeHblle, YyeM Kons.

CKONbKO HEMELKUX CrioB 3HAET K




Kokypc «Llenoukan
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KoHKypc «Koa»

é [lpumepbl
* A)513-42;b) 2888:76; B)6539:13.
* OtBetbl: 1) 38; 2) 21546; 3) 53; ;) 503.




KoHKypC «dcTadetar

OTBeT:
1) 6365
ANAY.




KOHKYpC «YpaBHeHUe»

*A)xi8 = 7(ocT. 3}
*B)77:x = 12(ocim




KOHKypC «[ UMHacTKKa yma»

e Hanaute OBa pelleHus:
x 54*
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